

dle seznamu

Vaše značka:

Naše značka:

VZ9/PRAV/2023

Vyřizuje:

J. Sosnarová

tel.: 235 094 054

jsosnarova@sneo.cz

V Praze dne:

27. 04. 2023

Vysvětlení, doplnění, změna zadávací dokumentace k veřejné zakázce č. VZ/9/2023 - „MŠ Vokovická parc.č. 1281/256, 257 - novostavba 4 tř. MŠ“ (Dodatečná informace č. 5)

V souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „ZZVZ“), Vám zadavatel podává níže uvedené informace.

Dotaz č. 1

V soupisu prací VZ 9-2023 - Příloha č. 3 - Soupis_praci_s_VV v oddíle 01a - Architektonicko-stavební řešení - Konstrukce truhlářské je uvedena položka č. 419:

419	M	590547811	D20 - MOBILNÍ PŘÍČKA - HERNA/KROUŽKY, manuální plná skládací, dveřní panel šířky 800 mm, kolejnicový systém, plné, stohovací, parkování stěn - střed panelů u kolejnice, MDF deska, rám hliníkové profily	m2	13,635
-----	---	-----------	---	----	--------

Výše uvedená položka je blíže specifikována v pdf souboru: D.1.1.1.c.02 TABULKA DVEŘÍ A PROSKLENNÝCH STĚN, avšak chybí zde uvedená zvuková neprůzvučnost (dB). Uvede a případně doplní zadavatel do soupisu prací nebo tabulky dveří a prosklených stěn chybějící zvukovou neprůzvučnost pro řádné ocenění?

Odpověď

Zadavatel požaduje hodnotu vážené stavební neprůzvučnosti $RW = 36$ dB. Požadavek se vztahuje na celou skládací stěnu s označením D20 v dokumentaci pro provedení stavby, jež je součástí zadávací dokumentace. Opraveno v aktualizovaném soupisu prací s výkazem výměr.

Příloha: D.1.1.1.c.02 TABULKA DVEŘÍ A PROSKLENNÝCH STĚN.pdf

Dotaz č. 2

V soupisu prací VZ 9-2023 - Příloha č. 3 - Soupis_praci_s_VV v oddíle FS 4.b - Projekt interiéru - Grafika je uvedena položka č. 83:

83	K	Pol630	FASÁDA Kresba křídou komplet výrobek podle tabulky "STANDARDY - GRAFIKA"	ks	1,000
P			Poznámka k položce: Blíže specifikace položky: bílá křída, obraz přenesený projektorem z dodaných digitálních podkladů: viz. Grafický návrh fasády, PODKLAD PRO VÝROBU: 1		

V projektové dokumentaci ve složce 2_MS_Interier - 4_Graficky_navrh_fasady_křída v pdf souboru: SKOLKA_vykresy_fasady_1_25_297mm_vyska_role_211026 je blíže specifikováno: „Ilustrace bude na fasádu překreslena bílou školní křídou s čtvercovým průřezem 10x10 mm. Linka bude kreslená ostrou stranou křídý, aby



Realitní
činnost



Investiční
a inženýrská
činnost



Správa
nemovitostí



Volnočasové
aktivity



Komunální
služby



Facility
management

se zachovala jednotná tloušťka.“ Opravdu se jedná pouze o překreslení grafiky školní křídou na fasádu - dřevěný obklad fasády? Nedojde vlivem klimatických podmínek (déšť, vítr, slunce, ...) případně mechanickým poškozením lidského faktoru ke smytí/poškození kresby? Neuvažuje zadavatel navrhnout jinou technologii kresby na fasádu? Pokud ano opraví specifikaci výše uvedené položky v soupisu prací a projektové dokumentaci?

Odpověď

Zadavatel trvá na provedení uvedeném v dokumentaci pro provedení stavby, která je součástí zadávací dokumentace.

Dotaz č. 3

soupisu prací VZ 9-2023 - Příloha č. 3 - Soupis_praci_s_VV v oddíle SO 11 - Gastrotechnologie - kuchyň místnost 124 uvedena položka č. 43:

43	M	f14	multifunkční pánve o objemu 2x 49 litrů - dle DIN 18857	ks	1,000
P			Poznámka k položce: El. multifunkční tlaková pánve. Užité kapacita: min. 2 x 49 l. Užité plocha: min. 2 x 25 dm ² . Rozsah teplot: 30 - 250°C, automatický a manuální režim úpravy pokrmů, zobrazování průběhu úprav na displeji, přesné senzorické měření teplot, možnost nočního vaření, kompletní ovládání v českém jazyce, automatický zdvih košů, včetně možnosti vaření v koši i se zavřeným víkem.		

V projektové dokumentaci v pdf souboru D.2.1 MŠ VOKOVICKÁ GASTROTECHNOLOGIE LEGENDA - VÝKAZ je specifikace položky: „el. multifunkční pánve 100l, varná plocha 42dm, rozsah teplot 30-250C, pečení, vaření, fritování+ dalších 9 způsobů úprav, vybavení: ele zásuvka, ruční sprcha s aut. navinutím, aut. uzávěr vody a regulace vodního paprsku, sonda teploty jádra, plnění vodou dle programových dávek, dotykový display, ovládací volič, indikátor provozu a varování, ukazatel s vysvětlujícími texty pro všechny úpravy, ukazatel skutečných a požadovaných hodnot, rozhraní USB“ Opraví zadavatel výše uvedený rozpor mezi soupisem prací a projektovou dokumentací a uvede požadovanou specifikaci výše uvedené položky?

Odpověď

Opraveno ve specifikaci části gastro DPS. (Dodatečná informace č. 4 ze dne 24. 04. 2023).

Dotaz č. 4

V projektové dokumentaci v pdf souboru D.1.1.1.c.01 TABULKA OKEN A VSTUPNÍCH DVEŘÍ je u některých položek požadována požární odolnost třídy DP1.

Je možné hliníkové výplně s požadavkem na požární bezpečnost třídy DP1 nabídnout v požární bezpečnosti třídy DP3, kterou námi poptávaný výrobce oken dodává nebo nikoliv?

Odpověď

Zadavatel trvá na provedení uvedeném v dokumentaci pro provedení stavby, která je součástí zadávací dokumentace.

Dotaz č. 5

V soupisu prací VZ 9-2023 - Příloha č. 3 – Soupis_praci_s_VV v oddíle 01a - Architektonicko-stavební řešení - Konstrukce zámečnické je uvedena položka č. 440 a 441:

440	K	767531111	Montáž vstupních textilních, kovových nebo plastových rohoží čistících zón	m ²	38,853
VV			P4 - 1.n.p.		
VV			(18,713+7,45+12,69)		38,853
VV			Mezisoučet		38,853
VV			Součet		38,853

441	M	697520761	P4 - vstupní čistící rohož - imitace kokosových vláken pro hrubé i jemné nečistoty, vč. obvodového hliníkového profilu, tl. 17 mm	m2	38,853
-----	---	-----------	---	----	--------

Výše uvedená položka je v soupisu prací o celkové rozloze 38,853 m² po sečtení rohoží (18,713+7,45+12,69) do tří místností v 1.NP. Ale v projektové dokumentaci v pdf souboru D.1.1.1.b.03 PŮDORYS 1.NP je uvedeno v Tabulce místností 1.NP – Návrh, že skladba podlahy P4 o výměře 23,85 m² je do místnosti č. 101 zádveří, o výměře 12,19 m² do místnosti č. 112 zádveří + šatna kroužky a o výměře 12,69 m² do místnosti č. 121 zádveří kuchyň, po sečtení výměr skladby podlahy P4 zde vychází rohože celkem o výměře 48,73 m². Objasní zadavatel výše uvedený rozpor ohledně výměr čistících rohoží a opraví znění v soupisu prací nebo v projektové dokumentaci na správné? Dále doplní přesné rozměry (délky a šířky) rohoží pro řádné ocenění?

Odpověď

Výměra uvedená v soupisu prací s výkazem výměr je správně. Zatímco v tabulce místností je uvedena výměra celé místnosti, pokládka čistících zón bude realizována pouze v ploše mimo nábytkové vybavení. Výše uvedené je patrné z výkresu podlah 1. NP, který je součástí složky MS_Interier/3_Vykresy/Pudorysy/Podlahy.

Dotaz č. 6

V soupisu prací VZ 9-2023 - Příloha č. 3 - Soupis_praci_s_VV v oddíle 01a - Architektonicko-stavební řešení - Konstrukce zámečnické je uvedena položka č. 15 a č. 16:

432	K	767249198	Montáž - ochranná uzlová síť proti pádu	m2	42,660
VV			4,5*(3,26+1,48)/2*4		42,660
VV			Součet		42,660
433	M	553415011	X4 - ochranná uzlová síť proti pádu, kotvení přes můstky a textilní lanko s ocelovým středem na volné hraně, uchycení k ocelové pásovině kotvené do nosné konstrukce, polypropylenová síť - voděnenasákavá - síť 5mm, oko 45x45mm	m2	42,660

Výše uvedená síť je blíže specifikována v projektové dokumentaci v pdf souboru D.1.1.1.c.06 TABULKA OSTATNÍCH VÝROBKŮ a to jako čtyři kusy sítě o rozměru šířky 4500 mm a výšky na jedné straně 3260 mm a skosené na straně druhé do výšky 1480 mm. A však podle pdf souboru D.1.1.1.b.08 ŘEZ C-C' jsou sítě znázorněny trochu jiného tvaru a dále v pdf souboru D.1.1.1.b.04 PŮDORYS 2.NP jsou uvedeny sítě v počtu 3 ks a to do místnosti č. 201, č. 203 a č. 204, síť čtvrtá nenalezena ani po prostudování pdf souboru D.1.1.1.b.03 PŮDORYS 1.NP. Uvede zadavatel pro řádné ocenění správný tvar a rozměry ochranných sítí a dále nasměruje kde v projektové dokumentaci nalezneme síť čtvrtou, případně opraví správný počet kusů?

Odpověď

Čtvrtá síť tvoří ohraničení prostoru místnosti č. 202. Zadavatel upozorňuje na nutnost prostudování projektové dokumentace a potřebu ocenit položky uvedené v soupisu prací s VV s komplexní znalostí dokumentace pro provádění stavby, která je nedílnou součástí zadávací dokumentace.

Dotaz č. 7

V soupisu prací VZ 9-2023 - Příloha č. 3 – Soupis_praci_s_VV v oddíle SO 12 - Přípojka kanalizace – REVIZNÍ ŠACHTY je uvedena položka č. 6:

6	K	Pol6	Revizní šachta betonová DN1000;tl. stěny 120 mm; hl. 4,48 m; poklop litinový, plynotěsný, třída zatížení D400	ks	1,000
---	---	------	---	----	-------

Výše uvedená položka je dle projektové dokumentace pdf souboru D.2.2_D.2.3.02_SIT_PRIP_VOD_KAN označena jako PJ1, dále je specifikována v pdf souboru D.2.2_ŠACHTA_PRIPOJKOVA. Po prostudování projektové dokumentace nám stále není jasné, jak má být šachta provedena. Co znamená venkovní spadiště? Dále bychom potřebovali pro řádné ocenění doplnit výkres této šachty a z jakého materiálu bude provedena, zda má být



Realitní
činnost



Investiční
a inženýrská
činnost



Správa
nemovitostí



Volnočasové
aktivity



Komunální
služby



Facility
management

obklad čedičový, cihlový nebo betonový? Doplní zadavatel výše požadované k položce č. 6 pro řádné ocenění? Dále všechny šachty musí splňovat podmínky Pražské vodovody a kanalizace, a.s. a budou v její správě nebo nikoliv?

Odpověď

Jedná se o betonovou prefabrikovanou šachtu dle rozměrů uvedených v zadávací dokumentaci. Venkovní spadiště se realizuje z kanalizačního potrubí za podmínek stanovených prováděcími předpisy společnosti PVK a.s. Ideové řešení venkovního spadiště je patrné z podélných profilů splaškové i dešťové kanalizace.

Dotaz č. 8

V soupisu prací VZ 9-2023 - Příloha č. 3 - Soupis_prací_s_VV v oddíle SO 16 - Přípojka CETIN - Ostatní náklady jsou uvedena položka č. 10 a č. 11:

D		VRN9		Ostatní náklady	
10	K	091003010	Úprava stávajícího vedení CETIN, zakončení v SO 02	soubor	1,000
P			Poznámka k položce: úprava trasy vedení odklonění do zelného pásu k objektu SO02, vytýčení stávající trasy, koordinace s pracovníky CETIN		
11	M	1218002R	SKRIN MRK 10 KOMPLETNÍ NA OMITKU IP54, NOSNÍK 3/10, SVORKOVNICE 2/10 ROZPOJOVACÍ	kus	1,000

Výše uvedené položky nemohou být součástí tendru, to si musí zadavatel řešit sám s příslušníky ochrany sítí CETIN, které jsou na vyjádření.

Odstraní zadavatel výše uvedené položky ze soupisu prací?

Odpověď

Pro možnost objednání služby ze strany společnosti CETIN vystaví zadavatel plnou moc vybranému generálnímu dodavateli stavby. (*Dodatečná informace č. 4 ze dne 24. 04. 2023*)

Dotaz č. 9

Soupis prací není zpracován v souladu s Vyhláškou č. 169/2016 Sb., o stanovení rozsahu dokumentace veřejné zakázky na stavební práce a soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr (dále jen Vyhláška). Jedná se zejména o ustanovení:

- § 6 písm. b) – „označení cenové soustavy podle § 11, pokud je použita“
 - § 6 písm. c) – „kód položky podle cenové soustavy podle § 11, pokud byla cenová soustava podle § 11 použita
- Označení cenové soustavy v celém soupisu prací zcela chybí. Kód položky je v mnoha případech neplatný, přesto však uchazeče mylně zavádí k cenové soustavě. Případně neodpovídá kód položky popisu položky. Zároveň chceme upozornit na skutečnost, že pokud je položka z cenové soustavy změněna, měla by být nezaměnitelně označena. Dle metodiky rozpočtování v cenové soustavě ÚRS se doporučuje tyto položky neoznačovat s TEČKOU 1111111.1, ale s písmenem „r“ nebo „R“ 1111111R1 nebo 1111111r001. Sjedná zadavatel nápravu a nechá zpracovatele soupisu prací uvést tento soupis do souladu s výše uvedenou Vyhláškou?

Odpověď

Zadavatel upravil část soupisu prací s výkazem výměr, která vychází z cenové soustavy ÚRS. Zbylá část soupisu prací s výkazem výměr, která nevychází z cenové soustavy ÚRS, je zadavatelem předkládána ve formě stanovení zadávacích podmínek částečně prostřednictvím požadavků na výkon nebo funkci, což je postup, který je v souladu s ustanovením § 92 odst. 2 ZZVZ.



Realitní
činnost



Investiční
a inženýrská
činnost



Správa
nemovitostí



Volnočasové
aktivity



Komunální
služby



Facility
management

Dotaz č. 10

Dle zadávací dokumentace jsou navržena okna v systému SCHUCO AWS a některá s požární odolností. Dle sdělení zástupců této firmy nemají potvrzenou certifikaci na požadavek požární ochrany. Žádáme o vyjasnění požadavků, zda je možné použít profily jiného výrobce v požadované kvalitě a odolnosti.

Odpověď

Zadavatel v žádném případě netrvá na dodávce výrobku v systému SCHUCO AWS, který je v dokumentaci uveden jako příklad referenčního výrobku. Ve shodě se zadávací dokumentací zadavatel uvádí, že obsahuje-li jakákoliv část zadávací dokumentace odkazy na obchodní firmy, názvy nebo jména a příjmení, specifická označení zboží a služeb, které platí pro určitou osobu, popřípadě její odštěpný závod, za příznačné, patenty na vynálezy, užité vzory, průmyslové vzory, ochranné známky nebo označení původu, umožňuje zadavatel výslovně použití i jiných, kvalitativně a technicky obdobných (rovnocenných) řešení, která naplní zadavatelem požadovanou či odborníky zřejmou funkcionalitu.

Dotaz č. 11

V zadávací dokumentaci jsou požadována skla 10 - 8 -10 mm ESG s HST testem, která jsou příliš těžká. Je nutné tyto tloušťky zachovat?

Odpověď

Parametry zasklení prosklených konstrukcí vychází z odborného návrhu těchto konstrukcí a zadavatel požaduje zachování návrhu technického provedení dle dokumentace pro provedení stavby, která je součástí zadávací dokumentace.

Dotaz č. 12

Žádáme o bližší specifikaci horního elektrického otvírače dveří.

Odpověď

Jde o součást zařízení nouzového odchodu, které specifikováno v části D.1.1.4.h dokumentace pro provedení stavby, která je součástí zadávací dokumentace.

Dotaz č. 14

Prořez povlakových krytin je počítán pouze 10 %, což je u krytin v metráži nedostatečné. Obvyklý prořez bývá cca 15-20% podle tvaru místnosti, vzoru krytiny a typu soklových lišt. Žádáme o prověření a úpravu výkazu výměr.

Odpověď

Zadavatel v soupisu prací s výkazem výměr vychází z běžné hodnoty prořezu, která odpovídá navrženému tvaru místnosti, vzoru krytiny a typu soklových lišt.

Dotaz č. 15

V PD D.2.1.-SO 11 Gastrotechnologie ve výkazu výměr jsou uvedeny tyto položky 7 ks podlahových vpustí pro gastro:

5 M a2 gula v kanálku krytá vyjímatelnou rohoží -nerez 300x300x000 dodá zt gula ks 1,000



Realitní
činnost



Investiční
a inženýrská
činnost



Správa
nemovitostí



Volnočasové
aktivity



Komunální
služby



Facility
management

20	M	d7	gula v kanálku krytá vyjímatelnou rohoží -nerez 350x350x000 dodá zt	gula ks	2,000
	P		Poznámka k položce: definovat napojení na skladbu podlahy -altro		
21	M	d8	gula v kanálku krytá vyjímatelnou rohoží -nerez 350x350x000 dodá zt	gula ks	1,000
45	M	f16	gula v kanálku krytá vyjímatelnou rohoží 700x350x000 dodá zt	gula ks	2,000
48	M	f19	gula v kanálku krytá vyjímatelnou rohoží 1000x350x000 dodá zt	gula ks	1,000

Naproti tomu ve VV ZTI jsou uvedeny ve stejném počtu 7 ks tyto podlahové vpusti:

D	9	VPUSTI			
38	K	Pol175	Podlahová vpust 320x350; svislý odtok DN110 - Žlab pro vinyl 320x350mm,H=60,odtok 142mm, 1.4301 - Hyg. vpust 157, DN 100 svislá,poziční přír.,sif.,1.4301 - kalový koš VP 157 pevná/svislá a teleskop, 1.4301 - rošt mřížkový 268x298mm, L15, protiskluz R11, 1	ks	4,000
39	K	Pol176	Podlahová vpust 320x650; svislý odtok DN110 - Žlab pro vinyl 320x650mm,H=60,odtok 142mm,1.4301 - Hyg. vpust 157, DN 100 svislá,poziční přír.,sif.,1.4301 - kalový koš VP 157 pevná/svislá a teleskop,O=0,6 l,1.4301 - 2x rošt mřížkový 268x298mm, L15, protiskl	ks	2,000
40	K	Pol177	Podlahová vpust 320x100; svislý odtok DN110 - Žlab pro vinyl 320x1050mm,H=60,odtok 142mm,1.4301 - Hyg. vpust 157, DN 100 svislá,poziční přír.,sif.,1.4301 - kalový koš VP 157 pevná/svislá a teleskop,O=0,6 l,1.4301 2x rošt mřížkový 268x499mm, L15, protiskl	ks	1,000

Vzhledem k tomu, že požadavky na uvedené vpusti v obou řemeslech spolu nekorrespondují, žádáme zadavatele o vyjasnění rozporů v zadání na dodávku uvedených vpustí a odstranění výměr u položek vpustí ve VV Gastrotechnologie, případně potvrzení zadavatele, že u uvedených položek vpustí VV gastrotechnologie bude uvedena nulová cena.

Odpověď

Zadavatel upravil soupis prací s výkazem výměr tak, aby část gastro byla v souladu s částmi navazujících profesí.

Dotaz č. 16

V PD D.2.1.-SO 11 Gastrotechnologie ve výkazu výměr jsou uvedeny tyto položky vodovodních baterií pro gastro:

6	M	a3	baterie t. a st. voda s napojením na zahradní hadici dodá zt	ks	1,000
25	M	d12	umývadlo stojánková baterie,výpust,sifon dodá zt	1/2" 1/2"" 50 ks	1,000

Po prověření v PD ZTI jsme zjistili, že ve VV ZTI nejsou tyto položky vodovodních baterií ani umývadla vč. výpustí a sifonu zahrnuty. Žádáme zadavatele o vysvětlení a doplnění příslušných položek do zadávacího VV.

Odpověď

Zadavatel upravil soupis prací s výkazem výměr tak, aby část gastro byla v souladu s částmi navazujících profesí.

Dotaz č. 17

V soupisu prací AKTUALIZOVANO_11.04.2023_VZ 9-2023 - Příloha č. 3 - Soupis_praci_s_VV_060423 v záložkách: 13 - SO 13 - Přípojka vodovodu, 04e.2 – Vodovod, 04e.3 - Areálová kanalizace, 04e.4 - Areálový vodovod, 12 - SO 12 - Přípojka kanalizace a 13 - SO 13 - Přípojka vodovodu, jsou v oddílech: OSTATNÍ POLOŽKY uvedeny: „Komplexní zkoušky, zkušební provoz“ v měrné jednotce kpl. Doplní zadavatel do každé záložky k výše uvedené položce místo měrné jednotky kpl, požadované délky v metrech pro zkoušky potrubí pro řádné ocenění? A dále uvede, co vše komplexní zkouška zahrnuje, aby bylo ocenění pro všechny uchazeče zakázky stejné a nabídky jednotlivých uchazečů mezi sebou transparentně porovnatelné?

Odpověď

Zadavatel již v předchozí *Dodatečné informaci* uvedl, že tyto činnosti uvádí s měrnou jednotkou kpl záměrně. Zadavatele k tomu vede skutečnost, že tato činnost je velmi závislá na zhotovitelem zvoleném postupu provádění díla. Bude-li například tato činnost prováděna po mnoha malých dílech systému, bude vyžadovat jiné množství hodin, než bude-li stejná činnost prováděna po několika velkých úsecích, přičemž velikost zvolených úseků závisí zejména na koordinaci stavebních prací, tudíž na činnosti zhotovitele stavby. Zadavatel tak stanovil zadávací podmínky částečně prostřednictvím požadavků na výkon nebo funkci což je postup, který je v souladu s ustanovením § 92 odst. 2 ZZVZ. Ze zveřejněné Zadávací dokumentace je rozsah řešených systémů, ke kterým se uvedené položky vztahují zcela zřejmý a je proto na dodavateli, aby uvedené položky ocenil s využitím svých odborných znalostí zejména z oblasti řešené profese a z oblasti koordinace stavebních prací. Komplexní zkouška zahrnuje provedení všech zkoušek potřebných pro řádné uvedení objektu do užívání a rovněž prokazatelné prověření funkčnosti systémů při jejich souběžném provozu.

Dotaz č. 18

List „16 - SO 16 - Přípojka CETIN“ pol. č. 10 „Úprava stávajícího vedení CETIN, zakončení v SO 02“. Žádáme o specifikaci prací a materiálu obsažený v této položce včetně výměr.

10	K	091003010	Úprava stávajícího vedení CETIN, zakončení v SO 02	soubor	1,000
Poznámka k položce: úprava trasy vedení odklonění do zelného pásu k objektu SO02, vytýčení stávající trasy, koordinace s pracovníky CETIN					

Odpověď

Zadavatel po opětovném přezkoumání přehodnotil své předchozí stanovisko k zajištění koordinační činnosti společnosti CETIN a rozhodl o úpravě předmětu veřejné zakázky tak, že položky č. 10. a 11. objektu SO 16 - přípojka CETIN nejsou součástí předmětu této veřejné zakázky. Dodavatel tak položky č. 10. a 11. objektu SO 16 - přípojka CETIN nebude oceňovat, nýbrž ocení pouze ostatní položky objektu SO 16 - přípojka CETIN, které zahrnují práce a dodávky, jež bude dodavatel sám provádět, tudíž může bez problémů provést jejich ocenění. Koordinaci se společností CETIN a.s. a dodávky společnosti CETIN a.s. zajistí zadavatel ve vlastní režii.

Opraveno v aktualizovaném soupisu prací s výkazem výměr.

Dotaz č. 19

List „22 - FS 4.b - Projekt int...“ pol.č.83 „FASÁDA Kresba křídou komplet výrobek podle tabulky "STANDARDY - GRAFIKA"" dle specifikace standardů není jasný materiál, protože pokud je opravdu požadavek provedení křídou, tak při prvním dešti tato grafika zmizí. Dále upozorňujeme, že takto táhnout linku je téměř nemožné v rámci toho, jak se křída na fasádě drolí. (Ostrá špička křídou bude tupá asi tak po deseti centimetrech a navazovací spoj na ni bude opět nerovnoměrný). Žádáme o upřesnění.



Realitní
činnost



Investiční
a inženýrská
činnost



Správa
nemovitostí



Volnočasové
aktivity



Komunální
služby



Facility
management

83	K	Pol630	FASÁDA Kresba křídou komplet výrobek podle tabulky "STANDARDY - GRAFIKA"	ks	1,000
P			Poznámka k položce: Blíží specifikace položky: : bílá křída, obraz přenesený projektorem z dodaných digitálních : podkladů : viz. Grafický návrh fasády; PODKLAD PRO VÝROBU : 1		

Odpověď

Technické provedení je popsáno v dokumentaci pro provedení stavby, která je součástí zadávací dokumentace. Zadavatel na navrženém technickém řešení kresby trvá.

Zadavatel požaduje, aby dodavatelé ocenili aktualizovaný soupis prací s výkazem výměr.

Zadavatel se omlouvá za vzniklé komplikace a na základě obdržených dotazů prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 24. 05. 2023, 10.00 hod.

Přílohy dle textu

(E-ZAK - vloženo do záložky „Zadávací dokumentace“: AKTUALIZOVANÉ PŘÍLOHY_27.04.2023)



Realitní
činnost



Investiční
a inženýrská
činnost



Správa
nemovitostí



Volnočasové
aktivity



Komunální
služby



Facility
management